



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. évfolyam 36. szám

Internet:www.sarkad.hu

2010. szeptember 3., péntek

ŐSZI FESZTIVÁL

2010. szeptember 18. (szombat)
SARKAD, Édenkert-tó I.-II.

PROGRAMOK

07.00 Horgász, halászverseny az Édenkert II. tavon	11.00 Hajómodell bemutató az Édenkert II. tavon
08.00 Reggeli zenés éneklés a város körül	11.00 Kulturális Folklor műsor a nagyszínpadon
Rendezvényter - Kossuth u. - Vasút u. - Ady E. u. - Antti út - Dófiás u. - Gyulai Út - Édenkert - tó	11.30 Horgászverseny folyamatos zsűrizése
08.00 A „Sarkadi Lakatok” Bográcson Főzőverseny	13.00 Horgász, halász verseny eredményhirdetése
08.00 „Sarkadi lekvár” főzése, nagy üstben	14.00 „Sarkadi Öregtarhonya” főzése 1000 adagos üstben
10.00 Az ŐSZI FESZTIVÁL ünnepélyes megnyitása, a rendezvényt megnyitja: Dr. Kovács József országgyűlési képviselő Tóth Imre polgármester. A „Pálinka Udvar, Pálinka Palackozó Üzem” ünnepélyes átadása Tóth János tulajdonos	14.00 Agyagalamb lövőbemutató
11.00 Szakmai Fórum, a házi pálinka főzéséről	14.30 Gyermekelőadás, késciknek
11.30 – 12.00 Pálinkamustra Kiállítás Tóth János érmeiből, díjaiból.	15.00 „Sarkadi Lakatok” Bográcson Főzőverseny eredményhirdetése
10.00 „A legek zsűrizése a Pálinka Udvarban” az alábbi kategóriákban: a Legjobb Sarkadi pálinka a Legjobb Sarkadi lekvár a Legjobb Sarkadi gyümölcsökötől a Legjobb Sarkadi gyümölcsös sütemény a Legötletesebb Sarkadi gyümölcsös szobor a Legszébb Sarkadi Madárjessző	15.30 A „Legnagyobb Sarkadi Betyár” ügyességi, erősségi verseny
10.00-18.00 „Gyermeksziget” a Pálinka Udvar színparkjében Ügyességi játékok, ugróvár, kézműves foglalkozások, non stop rajzverseny	16.30 1000 kupica pálinkával kocintás a tó körül: ÉDEN-TÓ(thok) (Tóth János - Tóth Imre - Tóth Gábor) Kocintása
Egész napos keretprogramok: Alkalmi gyümölcs, zöldség káspiac, lovaglás, kocnikázás, kirakodóvásár Rész István vállalkozó: zöldség, gyümölcs vásár, OLD TIMER AUTÓ BEMUTATÓ, Tóth Gábor vállalkozó: kemencében sült kenyér és egyéb finomságok, népi zenekar kíséretében Tóth János vállalkozó: PÁLINKA UDVAR avató, pálinka kóstoló	17.00 Sarkadi 1000 adagos Öregtarhonya felszolgálása
	17.00 Dáridó Sarkadi Módra III.
	17.00 Sarkadi lekvár kóstolása, frissen sült kemencés kenyérral
	19.00 DÁRIDÓ LAGZI LAJCSIVAL ÉS ZENEKARÁVAL

Sarkad főzőverseny -2010. szeptember 18.

Tájékoztató a verseny részleteiről

A verseny célja:

A szabadtéri sütés-főzés hagyományainak felelevenítése, a mai igényekhez igazodó alkalmazása.

Egy jó hangulatú program keretében ismerjük meg, kutasuk fel kistérségünk, városunk hagyományos- népi, tájleltéző ételének ízét, zamatát.

A zsűri elnöke és a lebonyolítás technikai tanácsadója: Juhász Imréné, Közéleti Intézmény vezetője

A verseny főszervezője: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Sarkad Közművelődéséért Oktatásért Művészetéért Sportjáért Közalapítvány

A verseny helyszíne: Éden-tó partja

A verseny időpontja: 2010. szeptember 18.

A versenyen családok, ba-

rátársaságok, egyesületek, cégek, közintézmények jelentkezését várjuk. Egy csapat hivatalos létszáma 3 fő, amely egy főzőmesterekből és 2 kuktából áll. (A háromfős hivatalos csapathoz baráti társaságok, munkahelyi közösségek csatlakozhatnak)

A verseny kategóriái:

1. kategória: Leves típusú ételek (gulyás, lebbencs, stb)
2. kategória: Pörköltök (kakas, marhalábszár, vad, belsőség stb.)
3. kategória: Hagományörző, különleges ételek (pl. társán, roston, nyárson stb. sült ételek)

4. kategória: Lekvárfőzés

Információ: Juhász Imréné 06/ 30 466-5746

Nevezési határidő: 2010 szeptember 1-15.
Nevezni kizárólag személyesen és írásban lehet, a Közéleti Intézménynél.

A nevezés díjmentes.

Nevezési lapot kell kitölteni, melyet a szervezők a versenyzők részére biztosítanak.

Juhász Imréné

Cím: Közéleti Intézmény 5720 SARKAD Kossuth u. 25.sz. 66/375-249

A rendezvény napján helyszíni nevezés nincs!

A verseny lebonyolítási rendje:

A főzőhelyek kijelölése és sorszámozása előzetesen a szervezők részéről megtörténik.

A csapatok érkezési sorrendben reggel 7.00 órától foglalhatják el a főzőhelyeket.

A lekvárfőzésre nevezett csapatok részére a főzőhely kijelölése szeptember 17.-én 17 órakor történik, így ők másnap a kora reggeli órák

(Folytatás a 4. oldalon)

Közel ezer család téli tüzelőgondjainak enyhítésében tud az önkormányzat segíteni!



Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Az elmúlt napok váratlanul hűvös beköszönte figyelmeztet bennünket az évszakváltásra és az arra való felkészülésére a háztartásoknak. Idejében kell gondoskodni a családok téli fűtési feltételeiről. Ehhez a közös felkészüléshez kívánunk az önkormányzat részéről segíteni, hozzájárulni az alábbiak szerint.

Előzmény

Ez év februárjában – a leghidegebb téli hetekben – 300 család, 300 háztartás egy m³, azaz 6-10 mázsa tűzifát kapott önkormányzati adományként téli tüzelőgondjainak enyhítésére. Ezzel mintegy ezer sarkadi ember otthonának melegéhez járult hozzá az önkormányzat saját erejéből.

Az alapot ehhez az adta, hogy az önkormányzat vagyona, földjeit (ez több száz hektár) nem adtuk, nem kótyavetyéltük el, hanem ahhoz mindig vásároltunk. Az önkormányzati földek egy részét fokozatosan beerdősítettük, beerdősítettük, ezzel a közmunkásoknak is hasznos munkát tudtunk biztosítani. 2009. áprilisától pedig egy közel 70 fős közmunkás brigád dolgozott, s jelenleg is dolgozik a külterületen, önkormányzati tulajdonú utak, csatornák, cserjéit, fáit vágják ki, s teszik rendbe a területeket. Így a tűzifát a korábban telepített, vágásérett er-

dőinkből, azok takarításából, valamint a külterületi önkormányzati utak, árkok tisztításából tudtuk és tudjuk biztosítani. Ahogy az év elején ígéretet tettünk rá, közmunkásaink egy csoportja az év folyamán azon munkálkodott, hogy minél nagyobb mennyiségű tüzelőt tudjunk felhalmozni. Így mostanra elértük azt, hogy összesen közel 1.000 m³ tűzifa és zsákfa apríték áll a rászoruló lakosság rendelkezésére.

A közmunkások ez irányú tevékenysége kétszeresen is értékes, hiszen hasznos munkavégzésükkel olyan értéket teremtettek, melyből most részét fokozatosan beerdősítettük, beerdősítettük, ezzel a közmunkásoknak is hasznos munkát tudtunk biztosítani.

Az őszi tüzelő támogatási lehetőségünk

A fűtési szezon közeledtével jelenleg 800-900 háztartásnak tudunk ismét téli tüzelőgondjaiban segítséget nyújtani, ami körülbelül 2.600 sarkadi szociálisan rá-

szoruló lakost érint.

2010. szeptember 13-tól 2010. szeptember 22-ig (8 napon keresztül; szombaton és vasárnap is) történik a tűzifa és zsákfa apríték kiosztása, a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telepén.

A rendelkezésre álló tüzelő anyag fele szálfa (zömében keményfa), a másik fele a gallyak, cserjék feldolgozásából származó apríték (szintén főként keményfából). Mivel az apríték önmagában nehezen tüzelhető, ellenben tűzifával együtt nagyon jól hasznosítható, ezért a tűzifasegély e két tüzelőanyag fajtából kerül összeállításra. Ez azt jelenti, hogy 1/2 m³ tűzifa, és 1/2 m³ aprítékot tudunk egy családnak biztosítani.

Tekintettel arra, hogy a rendelkezésre álló készletek végesek, ezért várhatóan csak a leginkább szociálisan rászoruló lakosság igényei lesznek kielégíthetőek, ezért a támogatni kívánt családok írásbeli értesítést kapnak a támogatás igénybevételek lehetőségéről. A kérelmek benyújtásának, illetve a tűzifa átvételének rendjéről kérem, tanulmányozzák át az alábbi szakmai tájékoztatót.

Ez a támogatás azonban nem jár, ez egy plusz segítség a családok, háztartások

(Folytatás a 2. oldalon)

Újra szól az iskolacsengő

Összevont városi tanévnnyitó ünnepség



Több, mint ezeröttszáz fő volt a Rendezvénytérén

Sarkad Város Önkormányzata a fenntartásában lévő oktatási intézmények vonatkozásában hagyományteremtő szándékkal 2010. augusztus 27-én városi tanévnnyitó ünnepség keretében indította útjára a 2010/2011. tanévet. Az első alkalommal megrendezett ünnepségen több, mint 1500 fő töltötte meg zsúfolásig a Rendezvényteret és volt részese ragyogó napsütésben egy jó és vidám hangulatú ünnepségnek. A jelenlévő szülők, gyermekek és tanulók, pedagógusok első alkalommal tapasztalhatták meg, hogy milyen sokan vannak azok, akik részei a városi oktatási rendszernek.

Tanévnnyitó ünnepi beszédekben Tóth Imre városunk polgármestere ismertette a település oktatási intézményi struktúráját, mely szerint az önkormányzat gondoskodik az Ady Endre-Bay Zoltán Középiskola és Kollégium, mint középfokú oktatási intézmény fenntartásáról (mely nem kötelező feladatellátás), valamint a Sarkad-Kötegyán-Újszalonta Közoktatási Intézményfenntartó Társulás tagjaként sarkadi és kötegyáni feladatellátási helyekkel óvodát és általános iskolát működtet.

Településünk vezetője ismertette a közoktatási törvény azon módosításait, melyek már ezen tanévtől hatályba lépnek – ismét lehet szülői beleegyezés nélkül évfolyamismétlésre utasítani, érdemjeggyel osztozni a tanulókat – valamint kitért azokra a jövőben tervezett változásokra, melyek érinteni fogják a közoktatást. Reményei szerint a már meghozott és tervezett intézkedések beváltják a hozzájuk fűzött reményeket, az oktatási intézményekből kikerülő gyer-



Sarkad város ajándékként iskolaszor csomagot ad át Tóth Imre polgármester az első osztályt kezdő gyerekeknek

meink, tanulóink megállják helyüket a nagybetűs életben.

A fenntartó minden évben augusztus végén bejárást tart többek között az oktatási intézményekben is, e bejárás alkalmával meggyőződhetünk arról, hogy az oktatási intézmények felkészültek a tanévkezdésre, a fenntartó ehhez teljes körűen biztosította a személyi és tárgyi feltételeket.

Szabó Ágnes igazgató asszony köszöntőjében szövegezt az óvodásokhoz, akik ez évtől már az intézményfenntartó társulás által fenntartott óvodák kapuit lépik át, üdvözölte az általános iskolásokat, kiemelten a kis elsősokeket, biztatva őket azzal, hogy egy év múlva már mint írni, olvasni tudó kisdíjakok zárhatják az évet és szövegezt a nyolcadikosokhoz, kérve őket példamutatásra, szorgal-



mas tanulásra.

Megyesi Tibor igazgatóhelyettes üdvözölte a középiskolásokat, kiemelt figyelemmel a „golyákat”, akik a golyatáborban már megismerkedve egymással, a pedagógusokkal, az intézménnyel, nem idegenként lépik át a középiskola kapuját szeptember 1-én. Szövegezt a nyolcadikosokhoz is: szeretettel hívják és várják a tanulni akaró diákokat a helyi középiskolában.

Az óvodások, általános iskolások és középiskolások viharos tapsal jutalmazott ünnepi műsor, mely a „Gyermek volt minden óriás” címet viselte, kifejezte a városi tanévnnyitó ünnepség gondolatosságát: együtt, kéz a kézben, a legkisebbtől a legnagyobbig ebben a városban élve egymást segítve, támogatva dolgozzunk, tanuljunk szorgalommal és becsülettel. -sm

ma és az érdekeltségi arányra tekintet nélkül határozóképes.

Napirendi pontok
1. Intéző bizottság beszámolója
2. Határozatok hozatala
3. Egyebek
Megjelenésére feltétlenül számítunk!

Tisztelettel:
Csepreghy Júlia elnök

Haladó társastánc-tanfolyam indul!

Haladó társastánc-tanfolyam indul 2010. szeptember 21-én (kedden) 15:30 órától Csáki Katalin táncpedagógus vezetésével a Bartók Béla Művelődési Központban heti 2 alkalommal kedden és csütörtökön délután 15:30-tól 17:30-ig.

A tanfolyamra várunk minden kezdő tanfolyamon végzett diákot, illetve felnőttet, akik szeretnék fejleszteni tánc tudásukat és szívesen töltenének szórakozással heti kétszer két órát.

A tanfolyam díja 4.600 forint.

Szeretettel várunk minden kedves jelentkezőt!

Előzetes

A Bartók Béla Művelődési Központban működő klub-foglalkozások ismét folytatódhatnak:

– Szeptember 8-tól 16 órai kezdettel Modellező klub

– Szeptember 27-től 16 órai kezdettel Asszonytorna

– Október 4-től 16 órai kezdettel Gobelin klub

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

BBMKK

Ismét rendel

Értesítem kedves betegeimet, hogy 2010.09.06-tól a rendelés a gyulai úti rendelőmben lesz ismét, az alábbi rendelési időben:

Hétfő-szerda: 12-16 óráig

Kedd-csütörtök-péntek: 8-12 óráig

Köszönettel:

dr. Ilyés Mária

A világ szíve Magyarország

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghívja Önt és kedves családját

Born Gergely: Azért olyan szép a világ, mert a szíve Magyarország című előadására. Helyszín: Városi Könyvtár, Vasút u. 1.

Időpont: 2010 szeptember 9. 18 óra

Volt Szellőzősök, Cukorgyáriak Horgászversenye

Helye: Csökmő, **Időpont:** 2010. 09. 11. (szombat)

Verseny: 07.00-12.00.-ig, 12.00-12.30-ig mérlegelés, eredményhirdetés, díjazás I-III. hely 12.30-tól ebéd, ezután horgászat 17.00 -ig.

Részvételi díj: 2000.- Ft/fő, nem horgászó hozzátartozónak 1000.-Ft/fő, gyermeknek 500.-Ft/fő. A részvételi díj magába foglalja a napirendi árát, az ebédet (pörkölt, burgonya, kenyér, ital)

Jelentkezés és a részvételi díj kifizetése: 2010. 09. 06.-án 18 óráig,

Czeglédi Károlynál T: 271-063, 06205655868, vagy Szekeres Imrénél T: 271-343, 06304381082

A fogott és elhozni kívánt halat ki kell fizetni!

Találkozás helye és ideje: 2010. 09. 11.-én 05.30-kor a Széles utca elején.

Szervezők

A FIDESZ Sarkadi Szervezete elnökségének közleménye

A Fidesz Sarkadi Szervezetének elnöksége a polgári párt sarkadi tagsága, és a jóhiszemű, becsületes adófizető lakosság nevében azzal az indítvánnyal fordul a Sarkadi Ipartestület felhatalmazás nélkül használó, Mitykó Pál és Bende Róbert polgármesterjelölt vezette választási csoportosuláshoz, mely az MSZP-vel szövetkezett, hogy vonják vissza a 2010. október 3-i önkormányzati választásokon a sarkadi 6 számú egyéni választókerületben általuk indított **NAGY RICHÁRD** jelölését, illetve a jelölt önként lépjen vissza!

A választók véleménye szerint elfogadhatatlan, hogy **NAGY RICHÁRD** közszereplésre, sarkadi lakosok képviselőjére készül akkor, amikor az általa vezetett Sarkad és Térsége Ifjúsági Egyesület Sarkad városa irányába 650 ezer forinttal, a Nemzeti Erőforrás Minisztériuma irányában pedig szintén 650 ezer forinttal, összesen 1,3 millió forint közpénzzel több, mint egy éve nem tud, s ezért nem számol el sem az állam, sem az önkormányzat, sem a rendőrség, sem az ügyészség felhívására. Ezért vele szemben rendőrségi, ügyészségi eljárás folyik.

A választók elvárása, illetve az etikus magatartás azt diktálja, hogy kizárólag olyan ember vállaljon közszereplést és egyéni képviselő jelöltséget az önkormányzati választásokra, aki a közélet tisztaságának maximálisan megfelel!

a Fidesz Sarkadi Szervezetének elnöksége

Közel ezer család téli...

(Folytatás az 1. oldalról)

te a segítséget, azonban – csekély számban – megszövegezték az elégedetlenkedők is, akik kevesellték a kapott mennyiséget.

Az elégedetlenkedőknek, amennyiben most is értesítést kapnak, nem muszáj átvenni a tűzifát, helyettük sokan vannak, akiknek nagy szükség van rá, és köszönettel veszik az ilyen irányú segítséget.

A megye önkormányzatai (1-2 kivételtől eltekintve) nem tudnak a lakóiknak ilyen támogatást nyújtani nehéz anyagi helyzetük miatt.

Tudjuk, hogy az önkormányzat által nyújtható mennyiség egy családnak sem oldja meg egész évi téli tüzelő beszerzésének problémáját. Ugyanakkor bízunk abban, hogy a legnehezebb sorsú családoknak érezhető segítséget jelent, könnyebbé teszi hideg téli hónapok átélését, s reményeim szerint ezzel hozzájárulunk ahhoz is, hogy Sarkadon a tüzelő hiánya egyetlen életet se követeljen.

Tisztelettel:


Tóth Imre
polgármester



Az önkormányzati tüzelőadomány igénylésére és átadására vonatkozó fontos lakossági tudnivalók

A tűzifa, az átmeneti segély természetben nyújtott formája, melynek igénybevételére vonatkozó eljárását a 16/2009. (VI.25.) önkormányzati rendelet szabályozza.

Ki részesülhet ilyen támogatásban?

Átmeneti segélyben részesíthető, akinek családjában az egy főre jutó havi átlagjövedelem nem éri el a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 150 %-át, egyedül élő esetében 200 %-át. (A nyugdíjminimum jelenleg 28.500.- Ft)

A tűzifára rászoruló családok listáját a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Családsegítő Szolgálat, illetve a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályának szakembere

Cukorbeteg egyesületi tagoknak

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2010. szeptember 08-án 15-órától tartjuk a Református Egyház Nyugdíjasok Házában.

Témánk lesz: Az őszi Diabétesz Világnapi rendezvény.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés is lesz.

Mindenkit szeretettel várunk.

Major József elnök

Sarkadi Csatornamű Társulat évi rendes közgyűlése

Értesítem a Sarkadi Csatornamű Társulat tagjait, hogy éves rendes közgyűlést tartunk

2010. szeptember 20-án (hétfőn) 17 órakor

a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében

Sarkad Vár utca 2/b.

Ha a közgyűlés nem határozóképes, úgy a megismételt közgyűlést ugyanazon a helyen, 2010. 09. 20. napján 17:30-kor tartjuk meg, mely az eredeti napirendben szereplő ügyekben a megjelentek szá-

A Békés Megyei Közigazgatási Hivatal élére

A sarkadi önkormányzat egyik osztályvezetője került



A Képviselő-testület augusztusi ülésén jelentette be távozását és köszönt el a Képviselő-testülettől, a város vezetésétől és munkatársaitól, illetve a helyi kábel televízió keresztül Sarkad lakosságától Dr. Gulyás Imre, városunk polgármesteri hivatalának kistérségi osztályvezetője.

Köztudomású, hogy a II. Orbán-kormány jelentős átalakításokat hajtott végre a közigazgatásban, mely átalakítás célja, hogy a közigazgatási rendszer az állampolgárok számára elérhető, ügyfélbarát, de egyben olcsóbb is le-

gyen. Ennek okán ismét megnő a több száz éves magyar történelmi múlttal és hagyománnyal rendelkező megyék szerepe, s így a megyei közigazgatási hivatalok szerepe is. Dr. Gulyás Imre osztályvezető úr pedig 2010. szeptemberétől a Békés Megyei Közigazgatási Hivatal élén, mint annak vezetője folytatja szakmai pályafutását.

Az osztályvezető úr 12 éves munkaviszony után köszönt el Sarkad városától, s azt is elmondta, hogy számára a búcsúzás igen nehéz, mert nem könnyű elhagyni egy

jól működő kollektívát, s olyan kollégákat, akikhez baráti viszony is fűzi. Dr. Gulyás Imre hálás Sarkad városának azért, hogy itt válhatott közigazgatási szakemberré, illetve azért a támogatásért, amit szakmailag és egyetemi tanulmányainak elvégzéséhez kapott, ezért soha sem fogja elfelejteni a várost és a kistérséget, s mint a megyei közigazgatási hivatal vezetője, partneri viszony kialakítására törekszik a Sarkad városával és a Sarkadi kistérséggel.

Dr. Gulyás Imre számára egyértelmű szakmai továbblépés, s egyben nagy kihívás is az a felelősségteljes feladat, amivel a megyei közigazgatási hivatal vezetője jár. Az osztályvezető elköszönő gondolatai után Tóth Imre polgármester méltatta Dr. Gulyás Imre sarkadi 12 éves szakmai munkáját s azt is jelezte, hogy ez a kinevezés a sarkadi önkormányzati szakmaiságnak is az elismerését, megtiszteltetését is jelenti. A képviselő-testület tagjai gratuláltak Dr. Gulyás Imrénak a kinevezéshez, amit a jelenlévők vastapsa koronázott meg. -s

Tudósítás az elmúlt képviselő-testületi ülés anyagából ...

„A hazug embert hamarabb utoléri, mint a sánta kutyát”

Kínos lelepleződés

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. augusztus 26-ai ülésének első napirendi pontja keretében a Gazdasági bizottság elnöke sérelmezte és kifogásolta, hogy Mitykó Pál képviselő a választási kampányhoz kapcsolódóan hamis módon, valótlanokat állít a Veress Ferenc utca újracsatlakozásának kapcsán a város lakossága számára, miközben ő maga is a Veress Ferenc utcában lakik és bár egyéniben soha meg nem

választott, de listáról mégiscsak a testületbe jutott képviselőként 4 év elteltével illelme ismernie az útépitési pályázatokra vonatkozó szabályozást.

Mitykó Pál igen gyengéren sikeredett és kudarcba fulladt magyarázkodását követően a műszaki és beruházási osztály vezetője ismertette az útépitési pályázatok azon feltételrendszerét, amely szerint az elmúlt időszakban csak elkerülő út funkciót is ellátó, közintézmények és

jelentősebb gazdasági egységek mellett húzódo gyűjtőutak építésére és felújítására lehetett pályázatot benyújtani, s ennek a kritériumnak csak azon utcák feleltek meg, amelyek újjáépítésére a képviselő-testület pályázatot nyújtott be és ezért nyert.

A napirendi pont egyik legkínosabb része az volt, amikor az önmagát hamis módon a lakosság számára a Veress Ferenc utca újracsatlakozásának „nagy ellenzőjeként” bemutatott Mitykó Pálról az ülésen bizonyítékul levetítésre került két videofelvétel tanúsága szerint kiderült, hogy a Veress Ferenc utca újracsatlakozására benyújtandó pályázat képviselő-testületi ülésen való két alkalommal történő tárgyalásakor, 2008. áprilisában és novemberében a képviselők közül a legmagasabbra nyújtott kézzel szavazta meg a Veress Ferenc utca újracsatlakozására történő pályázat benyújtást, azaz a lakosok előtt hangulatkeltéssel éppen annak ellenkezőjét mondja, amit a hátuk mögött tesz!

Erre aztán a képviselő-testület tagjainak többsége is úgy reagált, hogy a képviselőnek nem lett volna szabad valótlan dolgokat állítania, mert így elveszítette a hitelességét, s lám a lebuokott Mitykó Pál példáján ismét beigazolódott a közmondás, miszerint „A hazug embert hamarabb utoléri, mint a sánta kutyát”. -s



A kínos lelepleződés - Mitykó Pál a 2008. novemberi képviselő-testületi ülésen a képviselők közül a legmagasabbra nyújtott kézzel szavazta meg a Veress Ferenc utca újracsatlakozására történő pályázat benyújtást

Tovább terebélyesedik a „sarkadi Zuschlag ügy”

Újabb fordulat a Sarkad és Térsége Ifjúságáért Egyesület elszámolási botrányában

A pénzügyi bizottság elnökének kérdésére a Képviselő-testület augusztusi ülésén is napirendre került a Sarkad és Térsége Ifjúsági Egyesület elszámolási botránya, miután a Nagy Richárd által vezetett ifjúsági egyesület már lassan egy éve nem fizette vissza az

a 650 ezer forint adófizetési pénzt, amit az önkormányzat még 2009. áprilisában, jóhiszeműen az egyesület számára megelőlegezett 2009. szeptemberi visszafizetési határidővel. A „sarkadi Zuschlag ügyként” elhíresülő eset kapcsán a jegyző a következő tá-

jékoztatást adta a képviselő-testület érdeklődő tagjainak:

– Mivel az egyesület a megadott határidőre, 2009. szeptember 30-ra nem fizette vissza a kamatmentes kölcsönt, 2009. október 30-án küldték ki az első fizetési felszólítást, amit három újabb felszólítás és egyeztetésre való felhívás követett, de az egyesület elnöke, Nagy Richárd egyszer sem jelent meg az önkormányzatnál, noha két alkalommal is ő vette át a felszólítást, legutóbb 2010.

Bizonyított szakértelemmel, tisztességgel és összefogással lakótársainkért, városunkért!

Jelöltjeink támogatásával garantált városunk kormányzati támogatása, fejlődése!

Tisztelt Választópolgárok!

A „SZÖVETSÉG SARKADÉRT” választási közösség polgármesterjelöltje és egyéni képviselőjelöltjei, valamint a jelölő és támogató szervezetek nevében ezúton is illő tisztelettel köszönjük az Önök megtisztelő bizalmát, illetve a választási közösségünkhez eljuttatott jelentős számú ajánlószerződéseiket.

A Fideszt és választási közösségünk polgármesterjelöltjét, valamint egyéni képviselőjelöltjeit az eddigi legnagyobb számú,

több mint 10.000 db ajánlószerződéssel

tisztelték meg, amelyek átadásra kerültek a választási iroda számára.

A polgármesterjelöltünk személyére leadott ajánlószerződések száma több mint tízszerese a jogszabályban minimálisan megkövetelt számú ajánlószerződésnek!

A FIDESZ és a „SZÖVETSÉG SARKADÉRT” választási közösség egységben és nagy választópolgári bizalommal készül az október 3-ai választásra, **polgármesterjelöltet, valamennyi választókerületben egyéni képviselőjelöltet és kompenzációs listát állítottunk a jogszabályi határidőn belül.**

Közös sikereink folytatása érdekében legyen Ön is a támogatónk! Kérjük és köszönjük megtisztelő szavazatát!

(Fizetett politikai hirdetés)

Olvasóink Írták

Közelednek a 2010. október 3-ai helyhatósági választások. Természetesen testvérvárosaink vezetése és lakóinak egy meghatározó része is figyelemmel kíséri a városunkban zajló választási kampányt és ismerkedik a polgármesterjelöltek, valamint az egyéni képviselőjelöltek személyével.

A minap éppen Nagyszalonta testvérvárosunk egyik lakójával beszélgettem, aki nagy szomorúsággal nyugtázza, hogy az őszi választásokon ismét több olyan MSZP-s egyéni képviselőjelölt indul Sarkadon, akik a 2004. december 5-ei gyászos népszavazás alkalmával gyurcsányi felhívásra akkori önkormányzati képviselőként megtagadták a határon túli magyarokat, testvéreinket és szegényszemre kivonultak a sarkadi képviselő-testület üléséről, amikor a nagyszalontai magyar testvéreink a kettős állampolgárság támogatására kérték őket. Nagyszalontai ismerősöm egyébként tudomra adta, hogy nem is vártak józan döntést olyan MSZP-s sarkadi képviselőktől, akik egy Snagovi testvérvárosi látogatás alkalmával a Snagovba éppen megérkező buszból a snagovi településvezetés szeme láttára teljesen lerészegedve estek ki a földre. Szalontai ismerősöm elmondása szerint külön szomo-

rúsággal tölti el a szalontai reformátusokat az a hír, hogy a belvárosi református egyház lelkesze és gondnok asszonya a szalontai magyar testvéreink mellett a kettős állampolgárságról való népszavazás alkalmával is kiálló jobboldali polgármesterjelölt helyett annak a polgármesterjelöltnek gyűjt kopogtatócédulákat és támogatókat, aki a határon túli magyarságot megaláztató MSZP támogatója.

A fenti beszélgetést néhány nappal követően egy niestetali német ismerősöm az elmúlt héten azzal hívott fel, hogy egy sarkadi közös barátunktól hallotta, miszerint a szocialisták által támogatott Bende Róbert polgármesterjelölt azonnali programterve között fő célként került kitézésre a „testvérvárosi kapcsolat újraértékelése figyelembe véve Sarkad lakosságának érdekeit is”. Német ismerősöm elmondása szerint a többek között a sarkadi általános iskola és középiskola német nyelvi oktatását évi 2.000 euróval támogató és a sarkadi tűzoltó egyesület működését sok értékes eszközzel segítő niestetali lakosok nem értik Bende Róbert célkitűzését. Elmondásuk és véleményük szerint éppen Bende Róbert volt eddig a német testvérvárosi kapcsolat egyedüli egyéni, családi ha-

szonélvezetője, aki közpénzen, a sarkadiak által befizetett adóforintokból többször is Niestetalba utazott és volt hogy napokat élvezte a helyiek vendégszeretetét, miközben egyéni és családi hasznot szerezve árusította műveit, festményeit, köcsögeit és jászott zenekarával a német testvérváros lakossága számára. Német barátaink igencsak szomorúan vették tudomásul, hogy a velük való testvéri kapcsolatot egy olyan újdonsült polgármesterjelölt kívánja újraértékelni Sarkad lakosságának érdekeire figyelemmel, aki eddig azzal volt elfoglalva, hogy jelentős egyéni hasznot húzzon a testvérvárosi kapcsolatból.

Testvérvárosaink ezidáig Sarkadon járt lakói mindig nagy elismeréssel nyilatkoztak városunk rendezettségéről, a településen folyó szakmai munkáról és az önkormányzat kiegyensúlyozott, stabil működéséről. Ismerősöm szerint ezért is állnak érhetetlenül a portyázó, kóbor lovag szellemű jelöltek láttán, s csak remélni tudják, hogy Sarkad város lakossága 2010. október 3-án ismét a település érdekeit szolgáló, helyes döntést hoz. Nem hiszik, hogy a testvérvárosi kapcsolatok Bende Róbert féle, egyéni érdekeken és hasznoszerzésen alapuló újraértékelése szolgálja Sarkad lakosságának érdekeit.

Karácsonyó Takács Nóra

április 21-én.

– Mivel az egyeztetésre tett kísérletek sorozatához a Gyulai Városi Ügyészség levele, melyben arról tájékoztatja Dr. Flender Friderika vezető ügyész az önkormányzatot, hogy a hűtlen kezelés bűntette miatt a Sarkadi Rendőrkapitányságtól a nyomozás folytatását rendeli el. Ezt a tényt a képviselő-testületi ülésen jelenlévő városi rendőrkapitány is megerősítette.

– Az újabb fordulat 2010. augusztus 16-án következett

be, amikor megérkezett az önkormányzathoz a Gyulai Városi Ügyészség levele, melyben arról tájékoztatja Dr. Flender Friderika vezető ügyész az önkormányzatot, hogy a hűtlen kezelés bűntette miatt a Sarkadi Rendőrkapitányságtól a nyomozás folytatását rendeli el. Ezt a tényt a képviselő-testületi ülésen jelenlévő városi rendőrkapitány is megerősítette.

Tehát a nyomozás tovább folytatódik Nagy Richárd és az ifjúsági egyesület háza táján. A nyomozás eredményeként remény van arra, hogy mihamarabb visszakérül az adófizető lakosság pénze az önkormányzat számlájára, vagy felelősségrevonásra kerül a tettes, akinek el kell számolnia több százezer forint közpénz hűtlen kezeléséről, aminek megvan a maga büntetési tétele a büntető törvénykönyvben, ahogy az egy normálisan működő jogállamban lenni szokott. -s

Sarkad főzőverseny -Kisüsti Pálinka Nap

Tájékoztató a verseny részleteiről

(Folytatás az 1. oldalról)

ban megkezdhetik a főzést.

További feltételek:

- Az előzőleg előkészített (tisztított, darabolt) nyersanyagokból a **helyszínen** kell elkészíteni a versenymunkát.

- A szervezők biztosítják a tűzfát és 1 db munkaasztalt.

- A csapatok maguk gondoskodnak a főzéshez használt alapanyagokról, eszközökről és az igényes tálaláshoz szükséges kiegészítőkről, valamint a főzőhely esetleges befedésétől (pl. pavilionsátor) és dekorációjáról

A csapatok tagjainak öltözete: hosszú nadrág, póló, sapka, kötény.

A verseny értékelése:

Az ételkészítés folyamatát a zsűri a főzőhelyeken folyamatosan értékeli.

A versenyételek értékelése 12:00 órától történik.

A verseny eredményhirdetésére várhatóan 15:00 óra körül kerül sor.

Az értékelés szempontjai:

- Munkahelyi, személyi higiénia

- Szakszerűség, hagyomány betartása. Az őszi évszaknak megfelelő alapanyagok előtérbe helyezése.

- Az étel alkotórészeinek darabolása, egységessége

- Tálalás: hőfok, díszítés (2X1 adag)

- Íz, zamat, szín, harmónia

- Főzőhely dekorálása, díszítése

A ZSŰRI TAGJAI

Prohászka Béla a Magyar

I. Sarkadi Kisüsti Pálinka Nap
2010. Szeptember 18.
az Őszi Sarkadi Fesztivál keretében
Helyszín: ÉDEN PÁLINKAUDVAR

FELHÍVÁS PÁLINKAMŰSTRÁRAI

SARKADI PÁLINKAVERSENY

Eden-tó Szeszfőzde Bt.
5720 Sarkad, Hargita sétány 2.
Tel.: 06-66/375-936, Mobil: 06-30/384-1501

Mintabolt:
5720 Gyula, Kossuth tér 2.
Tel.: 06-66/375-936, 06-30/384-1501

Nemzeti Gasztronómiai Szövetség Elnöke- Mesterszakács **Egri Gyula** Nyugdíjas Étterem vezető

Tóth Gábor a „Fehérlő” vendéglátó egység vezetője.

Díjazás:

MINDEN KATEGÓRIÁBAN A VERSENY ELSŐ HELYEZETTJE DÍJAT ÉS OKLEVÉLET KAP. EZEN KÍVÜL KÜLÖN DÍJAK IS KERÜLNEK ÁTADÁSRA.

Juhász Imréné

Csak jelentkezni kell

Térítésmentes felnőttképzés

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a sikeres TÁMOP 3.2.3. -08./1 2009-00008 felnőttképzési nyilvántartási szám: 00494-2009 pályázatának köszönhetően az alábbi tanfolyamokat indítja:

INGYENES KÉPZÉSEK

E-kormányzati szolgáltatások, e-ügyműködés

1 napos (8 óras) képzés azoknak, akik az elektronikus ügyintézésrel szeretnének megismerkedni. Ezen a napon szóba kerül az Ügyfélkapu, a magyarorszag.hu használata, az e-bank, az e-bevallás, e-vásárlás, e-könyvtár.

A tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. szeptember

A tanfolyam a hallgatók számára díjmentes.

Roma Polgárőr

120 órás képzés elsősorban a roma kisebbségbe tartozó munkanélküliek, polgárőri, vagy vagyoni munkát válsztók számára ajánlott

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. szeptem-

ber- október.

A tanfolyamra jelentkező munkanélküliek, keresetpótló támogatásban részesülnek!!

Német nyelvtanfolyam (kezdő)

120 órás német kezdő tanfolyam munkanélküliek, munkába visszatérők, munkahelyüket megtartani szándékozó érdeklődőknek ajánlott

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. szeptember 13., 16.30 óra.

A tanfolyamra jelentkező munkanélküliek, keresetpótló támogatásban részesülnek!!

Házi gondozó, betegápoló

120 órás képzés büntetlen előéletű, hátrányos helyzetű, munkába visszatérni szándékozó nőknek, aki szociális intézményekben, idősök otthonaiban gondozói, beteg-

ápolói munkát szeretnének vállalni.

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. szeptember

Kompetencia-és készségfejlesztő tréning

30 órás képzés alacsony képzettségű, munkanélküliek, Gyes-ről, Gyed-ről munkába visszatérni szándékozókat részére

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. szeptember.

A kezdési időpontok tervezettek, a változtatás jogát fenntartjuk. Bővebb információ, jelentkezési lap igénylése:

Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b

Tel: 06-66-375-300 vagy személyesen: Palástiné Mester Judit felnőttképzési vezetőnél, ill. Bendéné Mondrucz Juliannánál felnőttképzési ügyintézőnél

BBMKK



ALBÉRLET

35 m²-es bútorozott lakrészből albérletbe kiadó T:06/20-319-1584

INGATLAN

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Ház eladó Szalontai u. 53.

Összkomfortos ház áron alul eladó Malom 4. T:06/30/342-7163

Veress F. u. 7. nappalis 3 szobás ház eladó T:06/20/773-9635

Kossuth u. 14. szám alatti üzlethelyiség eladó (Menő Manó) T:06/30/953-8355

Családi ház eladó Pacsirta 1/a lakmár bolt T:30/716-1284

Nagyállomás közelségében 2,5 sz. kertes összkomfortos családi ház eladó Erd:06/30/479-4965

Gyulai házat cserélnék Sarkadira T:06/30/322-2371

Központhoz közel 70 m² ház eladó 4,8 M Ft T:06/30/959-0593

Rákóczi 45/a alatti új családi ház eladó T:06/30/640-1138

Balassi 21. sz. alatti ház sürgősen jutányos áron eladó T:06/66/737-681 06/70/554-9361 Erd: szombat kivételével mindennap

SZOLGÁLTATÁS

Tűzfifa eladó Magyar 15/a. T:06/30/475-1194 és 375-903

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szünyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:06/30/240-4492

Tölgy tűzfifa és akáca eladó. T:06/30/512-1133 és 375-412

Tölgy tűzfifa rendelhető, fűnyírást, favágást vállalok T:06/20/348-3475

Fűkaszállást vállalok 1500 Ft/tank áron.T:06/70/943-6188

Fafűrészelést és fűnyírást olcsón vállalok T:06/70/512-

EGYÉB

P 4-es komplett számítógép 22 e. Ft eladó T:06/70/458-0326

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig
Kedd: 7³⁰-12 óráig
Szerda: 7³⁰-16 óráig
Csütörtök: 7³⁰-12 óráig
Péntek:7³⁰-12 óráig

Az Okmányiroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7³⁰-16⁰⁰
Kedd: 7³⁰-12⁰⁰
Szerda: 7³⁰-16⁰⁰
Csütörtök: 7³⁰-16⁰⁰

Péntek: nincs ügyfélfogadás

Vas Sándor és Cövek Eva
25. házassági évfordulóját ünnepli

Ebből az alkalomból köszöntik: **Édesanyjuk, nővére Julika, Ildikó és Feri, Levente,**
Szófia és az egész család

Vigh Istvánnét 70.
születésnapja a kalmából szeretettel köszönti férje, lányai, vejei, unokái.

Csirkevásár!
Helye: **Kötegyán Tsz telep**
Szeptember 3-tól szeptember 30-ig vágócsirke eladó.
Érdeklődni tel.: **06-70/411-8201 és 06-70/411-8199**

Pinokkió Cukrászda Kávézó és Pizzeria
Eredeti olasz főzött fagyalt kapható 130 Ft/g
Akció! Minden nap egy fajta gyümölcs fagyalt 65 Ft/g

Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén. T.:06/30/631-6450
Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!
Ny:minden nap 11:00-21:00-ig
Internetes rendelés: www.sarkadi-pizza.com.
nyitva tartás ideje alatt!

Kibővült a szolgáltatásunk!
-Valódi kemencében sült pizza!
-Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!
Hűdég-meleg étkezési utalványt elfogadunk.

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD
Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.
Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet: 06/30/94-55-946

A Sarkad Televízió heti műsora: szeptember 6.

17 órai kezdettel: Sarkad oktatási intézményeinek összevont tanévnyitó ünnepsége

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.
Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képújításának hirdetés díja: 2.000 Ft. (bruttó) oldalanként